ZAL ACZNIK NR 2 do umowy

OBJASNIENIA DO WZORU

K=( blxal+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xcl+( béxal+b7xa2 +b8xa3+h9xad+bl0xa5)xc2+( bllxal+bl2xa2+b13xa3+h14x

ad+b15xa5)xc3

o Rozstaw odrzwi obudowy K - éredna wazona cena
V\Qg:l;svsic 05m 0.75m 1,0m jednostkowa za jeden metr
obudowy Typ ksztaftownika Typ ksztattownika Typ ksztattownika wyrobiska obliczona wg. wzoru

V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 podanego ponizej
+P7 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ P8 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P9 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+P10 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P11 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P12 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P13 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tP14 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P15 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P16 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
P17 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPP7/I bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PP7/Il bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPP7/II bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PP8/I bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PP8/Il bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PP8/II bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PPY/I bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PPY/Il bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PPY/IIl bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PP10/I bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PP10/Il bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PP10/1ll bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPP 11/ bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPP 11/l bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 11/1ll bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 12/ bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 12/l bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 12/l bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 13/ bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 13/Il bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 13/1ll bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 14/ bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 14/l bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 14/l bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 15/ bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 15/Il bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
PP 15/1ll bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPZ 8 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPZ 9 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PZ 10 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
Pz 11 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPZ 12 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPZ 13 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPZ 14 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
tPZ 15 bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PS7/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PS8/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PS9/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PS10/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PS11/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PS12/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PS13/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PZS7/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PZS8/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PZS9/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PZS10/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PZS11/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+PZS12/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
+ PZS13/C bl b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b1l b12 b13 bl4 b15 K
K=( blxal+b2xa2+bh3xa3+h4xad+b5xa5)xcl+( b6xal+b7xa2 +b8xa3+h9xad+bl0xab)xc2+( bllxal+bl2xa2+b13xa3+bl4x ad+bl5xa5)xc3

Zastosowane wagi:

Wspét.
1. Rodzaj obudowy:
V25 al= 0,001
V29 a2=| 09978
V32 a3= 0,001
V34 a4=| 0,0001
V36 a5=[ 0,0001
2. Rozstaw odrzwi: Wsp6ét.
co0,5m cl= 0,05
co0,75m c2= 0,15
col,0m c3= 0,8




